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Mielőtt elindultam erre a mobilitásra őszintén nem tudtam mire számítsak. Sosem jártam ég 

Csehországban, csak a fővárosról hallottam néhány dolgot, Brno városának nevével pedig még 

említés szintjén sem találkoztam sehol. 

Így, öt és fél hónap kintlét után, azt kell mondjam ez utóbbi hatalmas hiba, ugyanis 

kifejezetten kellemes hely, kedves emberekkel és rengeteg lehetőséggel.  

 

 

 
 

Mindenhova könnyen el lehet jutni tömegközlekedéssel – jegy válthattó online, automatából 

vagy akár a járművön is – és érdemes is mert maga a város nagyon szép. Rengeteg a látnivaló, 

szobor, és történelmi épület.  

Az első héten, még mielőtt elkezdődött a tanév, az egyetem szervezett pár vezetett túrát a 

belvásoban és azok, aki megvásároltak egy különleges „Welcome csomagot” hozzájutottak 

néhány helyi múzeumokban felhasználható belépőhöz – bár egyébként sem kifejezetten drágák 



és mindenhol van diákkedvezény is – többek között a Moráviai Múzeumba, amely a környék 

történelmével és történetével foglalkozik és az egyik helyi templom alatt található osszáriumba, 

azaz csontterembe is.  

 
 

    
 

Ha pedig az ember valami egyszerűbbre vágyik a főtér környékén be lehet ülni egy 

étterembe, de akár a plázák közül is benézhet valamelyikbe akár vásárolni akár egy mozira.  

 

 

Az egyetemen is kifejezetten jó éreztem magamat.  



Az összes épület könnyen és viszonylag gyorsan megközelíthető volt a villamossal, amit a 

regisztrációs héten szintén bemutattak nekünk az ottani HÖK-ösök, kisebb csoportokra osztva 

minket és úgy végig járva az útvonalakat egészen a kollégium épületétől.  

A tanórák érdekesek és élvezetesek voltak, még akkor is ha nem tudtam mindent úgy 

kiválasztani, hogy az itthoni szakomnak maradéktalanul megfeleljen, a tanárok pedig 

kedvesek, elérhetőek és rendkívül segítőkészek.  

Hasonlóképen kedvesek voltak a diákok – mind a helyiek, mind a többi cserediák – az 

órákon mindig élveztem a csoportos feladatokat. Főleg mivel ténylegesen aktívak voltak a 

többiek, nem féltek elmondani a véleményüket, a saját értelmezésüket az adott témával 

kapcsolatban, ami olyan órákon, mint például az Interkulturális kommunikáció, vagy az 

irodalmi órák, ahol műveket elemeztünk, jelentős mértékben hozzáadott az eleve létező 

anyaghoz is.  

 

 
 

Ami az iskolán kívüli tevékenységeket illeti, abból is akadt bőven. A helyi ESN nagyon 

szorgalmasan szervezte a programokat a félév minden hetére egészen a vizsgaidőszakig. Voltak 

köztük ingyenesek és fizetősek – bár ez utóbbiak általában nem voltak túl drágák – kül- és 

beltériek, valamit nap közbeni és esti elfoglaltságok is. 

Én ugyan csak az egyik ilyenen voltam – egy lézerharcon a helyi arénában – mivel nem 

kifejezetten vagyok eljárós, de a többiektől sok jót hallottam.  

Viszont, ha már a kifejezetten diákprogramokat kerültem, úgy döntöttem szervezek 

magamnak valamit, elkezdtem küzdősportra járni. Több egyesület is van a városban több féle 

kínálattal, a weboldalak az összes kezdő és külföldibarát, ezt pedig a személyes 

tapasztalatommal csak megerősíteni tudom.  

 



 
 

Lakni egész mobilitás alatta kollégiumban laktam, sajnos nem sikerült a legjobb épületben 

helyet szereznem így például nem volt se saját fürdőm, se konyhám, osztoznom kellett a szint 

többi lakójával. A berendezés bár egyszerű és nem túl új, de teljesen rendben volt, az egyetlen 

kifogásom az ágy kemény matraca és a hűtőszekrény mérete miatt lehetne – ez utóbbi egy 

klasszikus minihűtő volt még év elején, de pár hónap után normális méretűre cserélték. 

Mindenesetre egy berendezkedés után nagyon is kellemes lett a szoba.  

A többi diákkal viszonylag gyakran találkoztam, sokat beszélgettünk megosztottunk 

egymással a kultúráinkat – ebben a koliban főként külföldi diákok laktak – néha az eszközeinket 

vagy az ételt is. Ez utóbbit persze nem szükségből, hanem a közösség építésének és az új 

tapasztalatok szerzésének jegyében.  

 

Összességében nagyon kellemes tapasztalat volt ez az út, a kitűzött céljaimnak megfelelően 

sokat tanultam, ismerkedtem és remekül szórakoztam, szívesen visszamennék máskor is és 

mindenkinek csak ajánlani tudom Csehországot, Brnot és a Masaryk Egyetemet.  


